

Презентация философов

Цели

- Познакомить другие группы с философскими учениями в области теории симуляции
- Показать какие направления есть в философии связанные с этой теорией

Введение

Гипотеза симуляции изучается в рамках таких философских направлений, как футурология и трансгуманистическая теория. Кроме того, наработки специалистов по гипотезе симуляции широко используются с начала 1990-х годов в массовой культуре, например, в трилогии фильмов «Матрица».

Футурология

Прогнозирование будущего, в том числе путём экстраполяции существующих технологических, экономических или социальных тенденций или предсказания будущих тенденций. Методы изучения тесно роднят футурологию с историей и прогнозированием, а интерес к будущему – с научной фантастикой.

Основные методы, используемые в футурологии, можно разделить на четыре группы:

- Направленные на выявление общего мнения опросы экспертов с помощью метода Дельфи или анкетирования.
- Статистические методы, такие как экстраполяция, вероятностный анализ, регрессионный и корреляционный анализ.
- Поиск аналогий будущего с существующими системами и составление сценариев будущего.
- Ролевые игры, симуляции, переговоры и другие методы групповой работы по планированию и прогнозированию будущего

Трансгуманизм

Философская концепция, а также международное движение, поддерживающие использование достижений науки и технологии для улучшения умственных и физических возможностей человека с целью устранения тех аспектов человеческого существования, которые трансгуманисты считают нежелательными — страданий, болезней, старения и смерти. Трансгуманисты изучают возможности и последствия применения таких технологий, опасности и преимущества их использования, рассматривая в том числе идею конвергенции биологических, информационных, познавательных и нанотехнологий.

Вывод

Множество философских наук и разделов были и будут затронуты в попытке доказать или опровергнуть существование и подтверждение этой теории. В силу развития технологий человека, это пока не представляется возможным, поэтому остается только гадать и пользоваться инструментами прогнозирования. Именно тут физикам и приходит на помощь философия. Каждый из ученых из той или иной отрасли, вносит свой вклад в распространение и дополнение этой теории, или, ее опровержение.